

Президент холдинга ВМП Михаил Вахрушев получил Гран-при премии «Номер один»



Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поздравил представителей бизнес-сообщества с Днем российского предпринимательства. 25 мая на площадке «Синара-центр» состоялось чествование лауреатов промышленной премии "Номер один" и вручение наград главы региона.

"Сегодня в этом зале собрались люди, чья деловая инициатива, смелость и целеустремленность служат двигателем развития экономики, способствуют росту качества жизни уральцев. Свердловская область входит в число российских регионов-лидеров по ключевым показателям развития предпринимательства. Малый и средний бизнес обеспечивает работой около 30 процентов уральцев, формирует серьезные поступления в бюджет, способствует инновационному росту, научному и технологическому прогрессу", – сказал Евгений Куйвашев.

В этом году в лонг-лист премии "Номер один" вошли более 70 ведущих уральских предприятий. Победители определены в пяти номинациях.

Главная награда – Гран-при премии "Номер один" – присуждена экспертным сообществом заслуженному предпринимателю Свердловской области, президенту Научно-производственного холдинга «ВМП» Михаилу Вахрушеву.

Победителем в номинации "Инвестиционный проект "Номер один" признан "ЕВРАЗ НТМК" (г. Нижний Тагил).

В номинации "Экологический проект "Номер один" победителем стал "Первоуральский новотрубный завод".

Лучшим в номинация "Номер один" за стойкость в условиях пандемии" признана компания "Юлта".

В номинации "Номер один" в борьбе с пандемией" победителем стал Уральский оптико-механический завод.

Премия основана в 2016 году Свердловским областным союзом промышленников и предпринимателей и Уральской торгово-промышленной палатой. Традиционно «Номер один» отмечает самые яркие, эффективные и успешные компании в уральском регионе.

Поздравляем Михаила Владимировича с получением заслуженной награды! Желаем дальнейших успехов во всех начинаниях, достижения новых высот в бизнесе и личном развитии, скорейшей реализации поставленных целей!